

## Avis de décès de Madame CHRISTIANE MAURICETTE LEONCE PEYRANNE LOUBATIERES

Publié le 10 juin 2025 à TOULOUSE



## CHRISTIANE MAURICETTE LEONCE PEYRANNE

Née le 7 septembre 1947 à MONTFERRAND
Décédée à TOULOUSE
Le 9 juin 2025 à l'âge de 77 ans
Domiciliée à CASTELNAUD'ESTRETEFONDS

Chère famille, chers amis,

Nous avons la grande tristesse de vous faire part du décès de

# CHRISTIANE MAURICETTE LEONCE PEYRANNE née LOUBATIERES

survenu le lundi 9 juin 2025, à l'âge de 77 ans.

La cérémonie religieuse aura lieu le **jeudi 12 juin 2025 à 17 heures 30** à l'adresse suivante

CREMATORIUM MONTAUBAN, COMPLEXE FUNERAIRE, MONTAUBAN, France.

Cette page vous permet de présenter vos condoléances à la famille et de partager l'avis de décès de CHRISTIANE MAURICETTE LEONCE.

Avec toute notre affection.

#### Déroulement des funérailles de Madame CHRISTIANE MAURICETTE LEONCE PEYRANNE LOUBATIERES

### Lieu de repos

1

FUNERARIUM DE BOULOC, 2 ALLEE DE LA GRAVIERE, 31620 BOULOC

### Cérémonie religieuse

2

COMPLEXE FUNERAIRE CREMATORIUM MONTAUBAN, le 12 juin 2025 à 17:30 COMPLEXE FUNERAIRE, 82000 MONTAUBAN

#### Crémation

3

CREMATORIUM MONTAUBAN, le 12 juin 2025 à 18:00 COMPLEXE FUNERAIRE, 82000 MONTAUBAN